Решение

Нека сме получили двоичните представяния на двете числа и те са записани в низовете x и y. Нека x=x1,x2, ... ,xm, y=y1,y2, ... ,yn.

Да означим с A[i,j] дължината на най-дългата обща подпоследователност на x= x1, ... ,xi и y=y1, ..., yj. Отначало A[i,0]=A[0,j]=0, i=0, ... ,m, j=0, ... ,n.
Нека xi=yj, тогава ще получим стойността на A[i,j] като  дължината на максималната обща подпоследователност на x1, ... ,xi-1 и y1, ... ,yj-1 трябва да се увеличи с 1, т.е: A[i,j]=A[i-1,j-1]+1, ако xi=yj.

В случай, че xi<>yj, то, очевидно,

A[i,j]=max{A[i-1,j],A[i,j-1],A[i-1,j-1]},

но тъй като винаги

A[i-1,j-1]<=A[i,j-1], то A[i,j]=max{A[i-1,j],A[i,j-1]}.

Величината A[m,n] и дава дължината на максималната обща подпоследователност. В случая, тъй като нашите масиви започват индексиранито от 0, а не от 1, то дължината на максималната обща подпоследователност е записана в A[m-1,n-1].
Програмата трябва да отпечата най-голямото число, отговарящо на поставените условия и следователно е необходимо да се намери най-голямата според лексикографската подредба подпоследователност. Най-бързия начин да се направи това е, да се съхранява допълнително и самата последователност, т.е. при присвояването на стойността на A[i,j] едновременно ще запомняме и последователността с максимална дължина. Ако те са няколко, то избираме от тях последователността с максимална стойност. Нека в масив от низове S[0..m,0..n] да се съхраняват търсените последователности, като в S [i,j] ще се съхранява подпоследователността с дължина A[i,j], която според лексикографската подредба е най-голяма от всички подпоследователности с дължина A[i,j].

    for (i=1;i<m;i++)

     for (j=1;j<n;j++)

     {



 if (x[i]==y[j])



{

            a[i][j]=a[i-1][j-1]+1; 

            s[i][j]=s[i-1][j-1]+x[i];



}

        a[i][j]=max(a[i][j],a[i-1][j],a[i][j-1]);

        s[i][j]=max(s[i][j],s[i-1][j],s[i][j-1]);

    }

Остава само да се напишат функциите, които преобразуват число в низ, представящ неговия двоичен запис и обратно.

